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1. Noa yphwyete pio avodpopkn Kot pio pn-ovodpoptkn dadtkacio ol 0Toies va Taipvouy
®G 0EOOUEVO €10000V Lo amAd cuvdedepuévn Mota kot va eetdlovv av ta dedopéva
g eivar Tagvounpéva oe av&ovoa oelpd. No cuykpivete TIC dV0 JUOIKAGIES O TPOG
TOoV ¥POVO KOl TOV YDOPO TOV YPNGUYLOTOLOVV.

2. "Evog Adyog yia Tov omoio 61oifeg cuyva LAOTO0UVTAL LE TN YPNOT TVAK®V (S1000) 1KY
YOPNYNON UVAUNG) €lval OTL 1 ¥pNoN CLVOESEUEVNG MOTOGC OmaLTEL OCNUAVTIKO WEPOG
EMMALOV VIAUNG Ylo. TNV omobnkevon deiktdv. Mmopovpe vo PETPLAGOVIE OVTO TO
TPOPANUO pe TNV o kAT VPPLOKY Tpocéyyion: M atoifa umopel vo viomomOel wg
po ouvoedepévn Alota and ‘kOpPovs’, kKabe évag amd Tovg omoiovg mEPLEYEL mivaKa
otafepov peyébovc. Kdbe popd mov o tedevtaiog kKOuPog €xel yepioet, onuovpyodue
éva Kovovplo koOpPo oty apyn g oAvcidag, 6mov pmopovue vo, amobnkedcovE
emmpdcebetec mAnpogopiec. Ia mapdaderypa, av to péyebog tov mivoka kdbe kopuPov
etvar 4, (o otoifa oty omoia £yovpe TpocsBéael Tovg axépatovg 1,2,3,....9, Ba elxe v
e€Ng popen:
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Noa dmoete g véa vhomoinor otoifog (oplopd YPNOW®V EYYPOEOV Kol DAOTOINGT
TV Bactkdv Tpdéemv otoifoc) PacIGUEVN GE QLT TV TEYXVIKT).

3. No mpoteivete g doun dedopévav 1n omoia vo vrootnpilel ektdg amd TG cvvnbelg
npaéelg otoifag (IsEmpty, MakeEmpty, Top, Push, Pop) ka1 tv emmdéov mpdén
FindMin, n onoia emotpépet 10 pikpdtepo otoryeio ¢ doung (Ywpic va to e€dyet). Na
yphyete (1) wo kabBopn mpodaypaer] TOV TPAEEOV KOl TOV UETOPANTOV TOL
yperdlovton yia T doun kat (1) TV vAomoinon tev TpAEewv og Yevdokmotka. OAec ot
npa&elg mpémetl va givar g taéng O(1).

4. O ATA Jioto. opileton oG por okoAovBio 6Tolyeldv GUVOOELOUEVT] AO TPAEEIS TOL
emupénovy elcaymyn ko gaywyn otoyeiov o omoladnmote 0éon g Alotag. Na
VAOTOMGETE TIC O KATO Pacikég mpdéelg Motog:

Access(L, i) EMEOTPEYE TO 1-00TO oTOLYEI0 TG L
Insert_After(L, X, 1) &lonyaye 10 X petd amd 10 i-0016 6ToLYKElD TNG L.

Delete(L, i) agaipece 10 i-006T6 otoyyeio g L

No &nynoete pe coQfvell TG UTOPOVUE Vo, VAOTOmoovpe avtd tov ATA
YPNOLUOTOIOVTOS (1) Tivakeg Kot (1) GLVOEOEUEVES MOTEG. ZVYKEKPIUEVA, VO YPAYETE
o Koboapn meptypoaen TV petafintdv mov ypeldlovtar yio TN Sopun Kol TNV
vAomoinon TV TPatemv o YeudoKMIKa. No VTOAOYIGETE TO YPOVO EKTEAEONG TMV
JLdKAGLOV KOl VoL GUYKPIVETE TIC 60 VAOTOMCEL,.
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	Να γράψετε μία αναδρομική και μία μη-αναδρομική διαδικασία οι οποίες να παίρνουν ως δεδομένο εισόδου μια απλά συνδεδεμένη λίστα και να εξετάζουν αν τα δεδομένα της είναι ταξινομημένα σε αύξουσα σειρά. Να συγκρίνετε τις δύο διαδικασίες ως προς τον χρόν...
	Ένας λόγος για τον οποίο στοίβες συχνά υλοποιούνται με τη χρήση πινάκων (διαδοχική χορήγηση μνήμης) είναι ότι η χρήση συνδεδεμένης λίστας απαιτεί σημαντικό μέρος επιπλέον μνήμης για την αποθήκευση δεικτών. Μπορούμε να μετριάσουμε αυτό το πρόβλημα με τ...
	Να προτείνετε μια δομή δεδομένων η οποία να υποστηρίζει εκτός από τις συνήθεις πράξεις στοίβας (IsEmpty, MakeEmpty, Top, Push, Pop) και την επιπλέον πράξη FindMin, η οποία επιστρέφει το μικρότερο στοιχείο της δομής (χωρίς να το εξάγει). Να γράψετε (ι)...
	Να εξηγήσετε με σαφήνεια πως μπορούμε να υλοποιήσουμε αυτό τον ΑΤΔ χρησιμοποιώντας (ι) πίνακες και (ιι) συνδεδεμένες λίστες. Συγκεκριμένα, να γράψετε μια καθαρή περιγραφή των μεταβλητών που χρειάζονται για τη δομή και την υλοποίηση των πράξεων σε ψευδ...


